11Iro

HAmsn: Enena
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 12.06.2009 16:09:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 13.06.2009 02:43:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/175757/answer/175758




3opaBcTByuTe, EneHal

Barmmu x&ano0Obl CBSI3aHb C IIEEYHBIM UCTUTOM.

JledyeHne 3a0YHO He Ha3HAYAIOT.

OOpaTtuTech IOBTOPHO K CBOEMY JledallleMy Bpady. BaM 00g3aTenbHO TOA0EpyT afeKBaTHOe JIeYeHNUe.

C yBaxenueM, Korcrantus B. T'o10BY€HKO.



